



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника Білгород-Дністровської громадської організації «Національно-просвітницьке товариство «Мрія»

Прізвище, ім'я, по батькові: Зорило Іван Сергійович

Посада в ІГС: керівник Білгород-Дністровської громадської організації «Національно-просвітницьке товариство «Мрія»

Громадянство: Україна

Освіта: неповна вища, Одеське культурно-освітнє училище, 1981, керівник хорового колективу

Науковий ступінь, вчене звання: не має

Державні нагороди, почесні звання: не має

Володіння мовами: українська, російська, румунська, молдовська

Загальний стаж роботи: 36 років

Громадська, у тому числі депутатська діяльність: член Старшинської Ради Українського Буджацького козацтва

Керівник Білгород-Дністровської громадської організації «Національно-просвітницьке товариство «Мрія»

І.С.Зорило

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Зорило Івана Сергійовича
керівника Білгород-Дністровської громадської організації
«Національно-просвітницьке товариство «Мрія»

Я, Зорило Іван Сергійович, керівник Білгород-Дністровської громадської організації «Національно-просвітницьке товариство «Мрія», маючи багаторічний досвід громадської роботи на ниві культурного просвітництва, бажаю працювати на громадських засадах в Громадській раді при голові Білгород-Дністровської районної державної адміністрації та сприяти культурному та соціальному розвитку Білгород-Дністровського району.

20.07.2019 року

І.С.Зорило

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності Білгород-Дністровської громадської
організації «Національно-просвітницьке товариство «Мрія» протягом
2018-2019 років

1. Загальні відомості.

1.1. Повна назва інституту громадянського суспільства: Білгород-Дністровська районна громадська організація «Національно-просвітницьке товариство «Мрія»

1.2. Скорочена назва інституту громадянського суспільства: Національно-просвітницьке товариство «Мрія»

1.3. Документи, що підтверджують легалізацію:

1.3.1. Копія свідоцтва про державну реєстрацію: серія А00 №701865 від 14 серпня 2007 року, видано виконавчим комітетом Білгород-Дністровської міської ради;

1.3.2. Ідентифікаційний код №35157246

1.3.4. Копія довідки облстатуправління про включення до єдиного державного реєстру підприємств та організацій України: від 15.08.2007 року, №1501031866

1.3.5. Юридична адреса ІГС: 67701, Одеська обл., м. Білгород-Дністровський, вул. Кутузова, 8А

1.3.5. Фактичне місце розміщення офісу та контакти: Одеська обл., м. Білгород-Дністровський, вул. Кутузова, 8А; тел. моб. 068-001-3264

2. Мета та напрями діяльності згідно Статуту: **Мета:** Задоволення та захист соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних та інших законних прав та спільних інтересів членів Організації. **Напрями:** Культурно-просвітницький, соціальний, волонтерський, патріотичний.

3. Результати діяльності за період 2018-2019 років, у тому числі:

3.1. Виконання статутних завдань та напрямів діяльності. 3.2. Співпраця з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування:

Функції (напрями діяльності) згідно Статуту	Орган виконавчої влади та місцевого самоврядування	Проведені заходи
Соціальний	Білгород-Дністровська районна рада, Білгород-Дністровська районна державна адміністрація, ОТГ, сільські ради	Сприяння органам влади, місцевого самоврядування у розвитку та популяризації народної творчості, культури, мистецтва, національних традицій та звичаїв; Надання багатосторонньої підтримки установам та організаціям у спільному створенні та становленні сталої системи розвинутих колективів творчості та мистецтва; Сприяння засобам масової інформації у формуванні позитивного громадського інтересу щодо збереження та розвитку народної творчості, культури, мистецтва, національних традицій та звичаїв;
Волонтерський	Білгород-Дністровська районна рада, Білгород-Дністровська районна державна адміністрація, ОТГ, сільські ради	Залучення до роботи громадян, які своєю діяльністю прагнуть сприяти розвитку організації; Участь у реалізації заходів із збереження культурної спадщини шляхом створення музеїв, національних кімнат культури та мистецтва та ін.;
Патріотичний	Білгород-Дністровська районна рада, Білгород-Дністровська районна державна адміністрація, ОТГ, сільські ради	Сприяння та участь у створенні системи національного, міжнаціонального та міжнародного культурного обміну; Впровадження принципів толерантності, порозуміння та взаємоповаги до культурних та національних традицій народів та національних меншин; Активна безпосередня участь в організації виховання у молоді та підлітків високих морально-етичних якостей, патріотизму, взаємопорозуміння, поваги та поважного ставлення до народних традицій, мистецтва і культури;
Культурно-просвітницький	Розвиток гуманітарних зв'язків з культурними та просвітницькими організаціями України та іноземних держав. Участь у культурних заходах: у програмі «Фолк-музика» (1-й канал УТВ, Київ, 2018), Участь у конкурсі Всеукраїнського фестивалю «Травнева калина» (Кривий Ріг, 2018, 3 місце), 2018-2019 роки – близько 50 концертів на клубних сценах Білгорода-Дністровського – міста та району, Чорноморська, Южного, Одеси.	

3.3. Участь у роботі колегіальних органів, створених при органах виконавчої влади та місцевого самоврядування:

Орган виконавчої влади та місцевого самоврядування, при якому створено колегіальний орган	Назва колегіального органу	Найменування, дата, номер розпорядження (рішення) про створення колегіального органу
Білгород-Дністровська районна державна адміністрація	Громадська рада при голові районної державної адміністрації	Розпорядження голови Білгород-Дністровської РДА «Про Громадську раду при голові районної державної адміністрації»

3.4. Співпраця з іншими інститутами громадянського суспільства:

Інститути громадянського суспільства	Перелік спільних проєктів
Районна організація ветеранів Афганістану	Культурно-просвітницька співпраця з ветеранами

	Афганістану
Районна жіноча громадська організація «Червона калина»	Культурно-просвітницька співпраця з ГЖО
Буджацьке козацтво	Культурно-просвітницька співпраця з Українським Буджацьким козацтвом
Міськрайонне громадське об'єднання «Червоний хрест»	Культурно-просвітницька співпраця з Червоним хрестом
Міськрайонна громадська організація «Союз Чорнобиль»	Культурно-просвітницька співпраця з ветеранами «Союзу Чорнобиль»

3.5. Виконання проектів за рахунок бюджетних коштів:

Назва проекту	Орган влади – розпорядник бюджетних коштів	Реалізована сума (грн.)
Соціально-культурна програма підтримки творчих колективів	Білгород-Дністровська районна державна адміністрація, ОТГ	54,7 тис. грн. у 2018 році; Передбачено 47 тис. грн. у 2019 році

Керівник Білгород-Дністровської громадської організації
«Національно-просвітницьке товариство «Мрія»

І.С.Зорило